Operatörler ve öncelik sıralaması


OPERATÖRLERİN ÖNCELİK SIRASI

En yüksek

() []   .   ++(sonda)  --(sonda)  new

!  (not)     ++(başta)   --(başta)

*   /   %

+  -

<   >   <=  >=

==   != (eşit değil)

&  (ve)

|   (veya)

&&  (kısa devre ve)

|| (kısa devre veya)

?:

=

En düşük

Örnek:

int a = 7;

int b=3;

int c;

if (b%2==1)   c= a*--b;

else c=++a*b;

System.out.println

(“a=”+(a++)+” b=”+b+” c= “+c);

Yukarıdaki kodu daha anlaşılır olarak yeniden yazalım.

int a = 7;

int b=3;

int c;

if (b%2==1)   

{


b=b-1;

c= a*b;

}

else 

{


a=a+1;

c=a*b;

      }

a=a+1;

System.out.println

(“a=”+ a + ” b=”+b+” c= “+c);

Örnek:

int i=0;

int[] a = new int[4];

while (i<4)  a[i]=i*(++i)+3;

System.out.println

(“{”+a[0]+”,”+a[1]+”,”+a[2]+”,”+a[3]+”}”);

Yukarıdaki kodu basitleştirelim.

int i=0;

int[] a = new int[4];

while (i<4)  {


int j=i+1

a[i]=i*j+3;
i++;
}

System.out.println

(“{”+a[0]+”,”+a[1]+”,”+a[2]+”,”+a[3]+”}”);

Örnek
int i=0;

int[] a = {2,4,11,9};

int b=0;

while (i<4) b+=a[i++];

System.out.println(“b=”+b);

Basitleşmiş hali
int i=0;

int[] a = {2,4,11,9};

int b=0;

while (i<4) 
{

b=b+a[i];
i++;

}
System.out.println(“b=”+b);

Değişkenlerin geçerliliği

{

dikdortgen k;


int a,b;


// a ve b değişkenleri geçerli


{



int c,d



// a,b,c,d değişkenleri geçerli

k = new dikdortgen();


}



//a ve b geçerli ancak c ve d geçersiz.

}

{


int e,f


a,b,c,d geçersiz, ama e, f geçerli.

}
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